
Результати опитування  

роботодавців та представників бізнесу 

 

Вкажіть, будь ласка, назву Вашого підприємства (установи/організації) 

- Приватне підприємство "Прикарпатський земельний центр"" 

- ФОП Бурчак 

- ТОВ "Софтджорн-Україна" 

- ФОП Височан Н. С. 

- Leoni Wiring Systems UA GmbH 

 

Яка кількість здобувачів вищої освіти ІФНТУНГ навчаються за ДФЗО на 

Вашому підприємстві (в установі/організації), осіб 

 
 

Наскільки Ви зацікавлені в прийомі на навчання за ДФЗО та роботу 

здобувачів вищої освіти ІФНТУНГ? 1 (не зацікавлений) – 5 (дуже 

зацікавлений) 

Приватне 
підприємство 

"Прикарпатський 
земельний 

центр",  1 особа 

ФОП Бурчак, 
1 особа

ТОВ 
"Софтджорн-

Україна", 
1 особа

ФОП Височан Н. 
С., 1 особа

Leoni Wiring 
Systems UA 

GmbH, 2 особи



Чи узгоджували з Вами індивідуальні навчальні плани здобувачів вищої 

освіти? 

 

 

Чи розроблена програма навчання на робочих місцях? 

 

 

 

 

 

 

 

60%

40%

так

ні

60%

30%

10%

так, розроблена 
роботодавцем

так, розроблена спільно 
роботодавцем та 
ІФНТУНГ

не використовуємо 
вказаний документ



Як побудовано графік періодів перебування в ІФНТУНГ та на 

підприємстві? 

 

 

Як часто відповідальна особа від ІФНТУНГ контактує із відповідальною 

особою від підприємства для вирішення питань, пов’язаних з організацією 

навчання  за ДФЗО? 

 

 

 

 

 

20%

60%

20%
кілька годин  протягом 
дня на підприємстві, 
кілька годин протягом 
дня в ІФНТУНГ

залежно від сезонних 
робіт

майже завжди на 
підприємстві, 
кількагодин на тиждень 
у ІФНТУНГ

60%

40%

1 раз в квартал

за необхідністю сторін



Чи Ви приймаєте участь  в оцінюванні результатів навчання здобувачів 

вищої освіти, які навчаються за ДФЗО ? 

 

 

Чи вважаєте Ви, що якість підготовки фахівців за освітньою програмою 

 

 

 

 

 

 

20%

80%

так, поточний контроль

ні

40%

40%

20%

якісна

відносно якісна

важко відповісти?



Чи забезпечує освітня програма, за якою навчаються здобувачі вищої 

освіти формування тих компетентностей, які потрібні фахівцям для 

ефективної роботи на Вашому підприємстві (в установі/організації)? 

 

 

Оцініть знання та навички здобувачів вищої освіти ІФНТУНГ за 

п’ятибальною шкалою 1 (низький рівень) – 5 (високий рівень) 

 

Як Ви вважаєте, яку частину навчального навантаження (%) здобувач 

вищої освіти опрацьовує на робочому місці?(за поточний семестр) 

- 30%-60% 

 

20%

80%

так

частково

11 1

22 2

1

2

1 1 1

2 2

3 3

4 4

3

4

3

4

2

1

1 2 3 4 5



Як Ви вважаєте, чи забезпечується зв’язок між темами, які вивчаються 

здобувачами вищої освіти в період  перебування у ІФНТУНГ, і 

завданнями, які вони отримують на підприємстві? 

 

 

Чи виконувались здобувачами, які навчаються за ДФЗО, курсові/дипломні 

роботи за тематикою підприємств? 

 

 

 

 

 

 

20%

80%

так

частково

так,
40%

ні,
60%



Чи надаєте Ви можливість стажування на виробництві педагогічним та 

науково-педагогічним працівникам ІФНТУНГ? 

 

 

Яких компетентностей не вистачає здобувачам вищої освіти ІФНТУНГ, 

що навчаються за ДФЗО? 

- Написання чистого коду та глибокого розуміння процесу командної 

розробки 

- Вміння визначати пріоритети, управляти часом 

- Робота з програмою 1с 8 

 

 Дайте свій коментар або побажання стосовно організації та якості 

навчання за ДФЗО в ІФНТУНГ 

- Більше практики і знань, які актуальні зараз, а не кілька років тому (бо світ і 

вимоги до ведення бізнесу змінюються) 

- Тісніша співпраця з кафедрами стосовно змін робочих програм дисциплін 

 

20%

80%

так

ні


